# 北京万集科技股份有限公司

## 关于对外投资山东高速信联支付有限公司的进展公告(五)

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、对外投资概述

北京万集科技股份有限公司(以下简称"公司"或"万集科技")已通过参 与山东产权交易中心公开挂牌引进战略投资者的形式获得对山东高速信联支付 有限公司(以下简称"信联支付")的增资资格,并于2019年8月9日与信联支 付原出资人山东高速集团有限公司(以下简称"高速集团")、信联支付及相关各 方签署了《增资协议书》。详情参见公司分别于2019年7月24日、2019年7月 31 日、2019 年 8 月 13 日披露的《关于参与山东高速信联支付有限公司混改增资 的公告》(公告编号: 2019-052)、《关于对外投资山东高速信联支付有限公司的 进展公告》(公告编号: 2019-055)、《关于对外投资山东高速信联支付有限公司 的进展公告(二)》(公告编号: 2019-069)。

鉴于因战略调整需要,信联支付原出资人高速集团提议对信联支付进行重 组, 公司于 2019 年 8 月 13 日召开第三届董事会第十九次会议, 审议通过了《关 于调整山东高速信联支付有限公司投资方案的议案》,并于2019年8月13日与 原出资人高速集团、拟投资企业信联支付和山东高速信联科技有限公司(以下简 称"信联科技",现已完成股份制改造,更名为"山东高速信联科技股份有限公 司") 签订了新《增资协议书》及补充协议。信联支付向原出资人高速集团全资 子公司信联科技无偿划转除第三方支付之外的业务及相关人员资产。万集科技等 原信联支付增资扩股项目投资方,将在各自增资额不变的情况下,分别向信联支 付和信联科技增资,且增资额及出资比例在信联支付和信联科技之中进行重新分 配。详情参见公司于2019年8月14日披露的《关于对外投资山东高速信联支付 有限公司的进展公告(三)》(公告编号: 2019-071)。



信联科技已完成股权转让工商变更登记手续和整体股份制改造,并取得了济南高新技术产业开发区管委会市场监管局换发的《营业执照》,详情参见公司分别于 2019 年 9 月 11 日、2020 年 8 月 28 日披露的《关于对外投资山东高速信联支付有限公司的进展公告(四)》(公告编号: 2019-084)、《关于参股子公司山东高速信联科技有限公司完成工商变更登记并换发营业执照的公告》(公告编号: 2020-068)。

#### 二、对外投资进展情况

近日,公司接到信联支付通知,其分立和变更注册资本、主要出资人及非主要出资人事项已通过中国人民银行办公厅(以下简称"央行")审批,信联支付已根据央行审批要求,完成第一步引入外部投资人的工商变更登记及备案手续,并取得山东省市场监督管理局换发的《营业执照》,相关登记信息如下:

- 1、统一社会信用代码: 913700006906321193
- 2、名称: 山东高速信联支付有限公司
- 3、类型: 其他有限责任公司
- 4、住所:山东省济南市高新区奥体中路 5006 号山东高速科研楼西附楼二 层南侧 211 室
  - 5、法定代表人:李耿
  - 6、注册资本: 肆亿元整
  - 7、成立日期: 2009年06月18日
  - 8、营业期限: 2009 年 06 月 18 日至无固定期限
- 9、经营范围:电子收费及智能交通系统的设计、集成、安装、调试、管理、维护维修、清分结算、技术服务、设备和系统检验检测、销售;批准范围内的增值电信业务(有效期以许可证为准);预付卡发行与受理;网络工程施工;网络技术服务;会员卡代理服务;经济与商务信息咨询(不含证券和期货投资咨询);会议服务;非专控通讯设备的开发、销售;电子产品、机械设备、监控器材的销售、安装、维护;成品油项目投资;成品油批发与零售(凭许可证经营);供应



链管理服务;经济贸易咨询;货运代理、货运配载、仓储服务、国际货运代理;物流服务;进出口代理业务;矿石、矿粉、金属材料的销售;停车场服务、停车场运营管理;机电设备租赁;润滑油、润滑脂、防冻液、重油、基础油和化工产品(不含危险化学品和易制毒化学品)的批发与零售(依法须批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

#### 三、对外投资的目的和对公司的影响

信联支付拥有央行颁发的两张第三方支付牌照(互联网、预付卡),公司增资信联支付后,通过股权投资与信联支付建立更紧密的合作关系,公司将基于相关合作,与信联支付形成优势互补,积极拓展ETC应用场景,特别是拓展公司ETC产品在城市场景的应用。

信联支付投资事项的完成,还需继续按照央行审批要求,完成下一步公司 分立、减资等工商变更手续,公司将严格按照有关法律法规的规定和要求,促请 相关方及时告知进展情况,履行信息披露义务。

### 四、备查文件

1、《山东高速信联支付有限公司营业执照》。

特此公告。

北京万集科技股份有限公司董事会

2021年2月19日

